Chevrolet Lumina MPV Zestaw $rubowy:

. - M12x70-8.8 2 szt.
Rok prod: 1989-1996 M12x70-88 2 szt
Podktadki:
Instrukcja montazu: @13 -8szt

@J13x35x3 -6 szt.

1. W razie potrzeby zdemontowac zderzak. Podktadki sprezyste:

1. Rozwierci¢ otwory fabryczne pod tulejki do @22,

Wiozyé tulejki do otworéw i skrecié srubami M12x90. ﬁf'ztk.'_ 8 szt
2. Przykrecié kule i blache gniazdka elektrycznego aKretxl.

Srubami M12x70. M12. - 8 szt.
3. Przykreci¢ wsystkie sSruby momentami wg tabeli. M12x90 Tulejki:
4. Podtgczy¢ instalacje elektryczng wg instrukcji @22x50 - 6 szt.

fabrycznej samochodu. Fi22X50

e
@13x@35 Y
> @ p A
- @
@ @13x@35

\Ei22X50

@ @@w -_'“-

M12x70 M12x90

Wielko$¢ momentu skrecajgcego dla srub (8.8)i nakretek:

Torque setting for bolts (8.8)and nuts:

3
2
8
5

0|z

S

8

b
g

M8 -25Nm; M10 - 50Nm; M12 - 85Nm; M14 - 135Nm; M16 - 195Nm

zzzzzz

Instrukcja montazu




